
OBRAZAC 18. 

 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA  

I STANJU STEČAJNE MASE 

 

 

Nadležni trgovački sud:   Trgovački sud u Rijeci 

Poslovni broj spisa:          St-851//2011 

Dužnik:                            AUTOCENTAR CERINI , d.o.o.,u stečaju, Osječka 39/A 

                                         Rijeka, OIB:13125224831 

 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU od 19.10.2021.do 07.11.2021. 

 

Dana 19. studenog 2021., održana je skupština vjerovnika s slijedećim dnevnim redom: 

Donošenje odluke o daljnjem postupanju u parničnom predmetu koji se na Trgovačkom sudu 

u Pazinu vodi pod posl.br. P-79/2009, u smislu da li nastaviti voditi postupak budući da 

tuženik ima sredstava za tu namjenu i da se u tom slučaju rezerviraju sredstva u određenom 

iznosu  za vođenje parničnog postupka  ili da se daje suglasnost stečajnom upravitelju da 

povuče tužbu. 

Skupština vjerovnika je donijela odluku kojom se  nalaže  stečajnom upravitelju da za potrebe 

kvalitetnog odlučivanja o objavljenoj točki dnevnog reda pribavi rješenje o nasljeđivanju iza 

prvobitnog tuženika u parničnom predmetu koji se na Trgovačkom sudu u Pazinu vodi pod 

posl.br. P-79/2009 Ivana Damjanića. 

Slijedom navedenog,  vjerovnici su  predložili odgodu daljnjeg raspravljanja o navedenoj 

točki  dnevnog reda  do pribavljanja rješenja o nasljeđivanju iza Ivana Damjanića, te je 

sljedeće ročište zakazano za dana 25. studenog 2021. , u 10.30 sati. 

Pribavljeno je rješenje o nasljeđivanju. 

 

Prilog: Rješenje o nasljeđivanju iza pok Ivana Damijanića 

 

Postupci pred sudovima i drugim tijelima 
Na  TS u Pazinu vodi se parnični postupak pod poslovnim .brojem  P-79/2009., radi isplate 

iznosa od 67.543,53kn   a u kojem je dana 09.09.2021.g., nastupio zastoj postupka na 60 dana.  

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

 

Nema promjena u odnosu na navode u prethodnom izvješću. 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 
Poduzet će se određene radnje sukladno odlukama   skupštine vjerovnika, kao i druge radnje 

sukladno stečajnom zakonu. 

                                                                                                   Nada Barišić, steč. upraviteljica 
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